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Q1
What is working?
Answered: 9
 Skipped: 0

Collaboration


The format works with a presenter


I like the topics


being open to many types of organizations and presentations, sending out gift cards to attendees, doing Zoom and trying for occasional in-person.

Organized, informative


zoom meetings


the information on all of the programs for youth.


good presentations and information about resources and services

Bringing in system partners
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Q2
What could we do better?
Answered: 8
 Skipped: 1

Would love to see people who are more rural attending the meeting.


Add youth's experiences


nothing


Honestly, I think you do a great job!


More parent/youth participation


bring more resources to Pend Oreille County


some way to get youth voice into the meeting


Nothing
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Q3
Thoughts/items for next meeting and/or agenda. . . . . .if you are
comfortable, please leave your name/contact info so we can connect with

you if we have questions.  
Answered: 6
 Skipped: 3
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12.50% 1

0.00% 0

87.50% 7

12.50% 1

Q4
Are you a
Answered: 8
 Skipped: 1

Total Respondents: 8  
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Family member

Youth member
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Partner/Agency
Representative

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Family member

Youth member

System Partner/Agency Representative

Other (please specify)
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88.89% 8

55.56% 5

11.11% 1

Q5
Do you have primary interests or experience with
Answered: 9
 Skipped: 0

Total Respondents: 9  
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Mental Health

Substance Use

Other (please
specify)

ANSWER CHOICES RESPONSES

Mental Health

Substance Use

Other (please specify)
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0.00% 0

66.67% 6

22.22% 2

11.11% 1

Q6
Please let us know your preference for meetings
Answered: 9
 Skipped: 0

TOTAL 9
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In Person Only

Virtual Only
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person with a

virtual...

Other (please
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Q7
Enter your email address here
Answered: 9
 Skipped: 0




